

Előfizetési ára helyben

Egész évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona.

Egyes szám helyben 10 fillér.

SZARVASI HIR

Előfizetési ára vidéken

Egész évre 10 korona.
Fél évre 5 korona.
Negyedévre 3 korona.

Egyes szám vidéken, 12 fillér.

TARSADALMI LAP.

Megjelenik kétszer hetenként. Vasárnap reggel és csütörtökön reggel.

Hírdetések és előfizetések Kossuth-u. 41.
STAFFEL JÁNOS
címére küldendők. Nyílttér soronként 50 fill.

Felolós szerkesztő:
CSANÁDY LÁSZLÓ

A lap szellemi részét illető közlemények is
Kossuth utca 41. sz. a. Intézendők.
Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség.

48 vagy 67.

Szarvas, 1909. jan. 13.

Nem ijedjenek meg kérem ettől, a veszedelmesnek látszó ciutól.

Nem akarunk politizálni. Nem pedig nagyon sok okból, először is azért, mert nem szabad a politikával foglalkoznunk; a többi okra, ugy hisszük, nem kíváncsi az olvasó.

A fent látható két különböző számok kitételét, mely ugy az ország, mint a községek társadalmi életében annyi surlódást okozott, egyes helyi érdekű uraknak furesa kijelentéseik provokálták.

Első számunkban megjelent vezércikkünket ugyanis némelyek érthetetlen okból félremagyarázták s téves eszmefuttatásának, a következő kijelentésbe adott kifejezést:

"Nem fizetek elő olyan lapra, mely a 67-es elveket felrugva, 48-nak csapott fel."

Hát az ilyen kijelentés nem is érthetetlen, hanem egyszerűen olyan furesa, minden alapot nélkülülő szótörésgyűjtés, melynek helyes, nem sértő kifejezést nem is tudunk adni.

Ha ezt a kijelentést olyan embertől hallottuk volna, kiről feltehetőleg, hogy csak olyan *mondva csinált politikus*, aki hallomásból, a politikát illető legegyszerűbb ismeretek tudása nélkül beszélni igy, nem szólnánk semmit. De ha olyan embertől halljuk, ki városunk intelligenciájának egyik tagja, s aki politikai tájékozottságára és tudására nemcsak súlyt helyez, de arra büszke is s végül akiről feltételezzük azt, hogy ez az ur, az idevágó jogi kérdéssel is tisztában van; akaratlanul nagyon, de nagyon kell csodálkozunk.

Mérhetetlen csodálkozásunkat, még jobban növeli az a körülmény, hogy a fent említett ferde értelmezéstől indítva, t. i. attól, hogy a lap nem 67-es, hanem 48-as alapon működik, egyes helyi notabilitások lemondtak a lap előzeteséről.

Ha ezen a lehetetlen kérdésen gondolkozunk, akaratlanul is ez a kérdés vetődik elénk: Ugyan hogy lehet egy társadalmi lapban politizálni? Egy idegen előtt, aki ezen kérdést proponáló körülményeket nem ismeri, nevésségesnek tünik fel. De mi mégis feltesszük, mert a fenti, egyes urak kijelentéséből és cselekedetéből az tünik ki, hogy lapunk elődje, mely szintén társadalmi volt, politizált.

Igen ám, de hogy politizált? Olyanformán, mint ahogy egy társadalmi lap politizálhat s mint ahogy azt elődünk is tette. Nevezetesen, az ellenpárthoz tartozó embereknek magán és társadalmi téren kifejtett munkálkodását kritizálta, még pedig úgy, hogy nincs kizárva miszerint sok esetben ártatlanul hurcolta meg.

Ha azonban kritikájának és meghurcolásának valamely alapja volt s az illető azt megérdemelte, ugy elődünk eljárását helyeseljük mert ha ok van rá mi is meg tesszük ezt.

Ézzel szemben ám érthetetlen előttünk az a tény, hogy meghalt elődünk hasábjában, csak az ugynevezett ellenpárthoz tartozó egyének követtek el társadalmi ténykedésük porondján helytelen, rossz cselekedetet, míg a másik párthoz tartozó egyének ténykedését vagy nem bírálta, vagy ha bírálta is, azokfelől csak a legjobbat mondta.

Hát ez előttünk érthetetlen és furesa, mert tudunkkal minden ember gyarló, miért is mindenki követhet el hibát, amit ha meglátunk az egyiknél, lássuk meg a másikkal is, mert esetleg a szájka és a gerenda jut eszünkbe. Vagy elődünk támogatói közé csak kifogástalan, tökéletes emberek tartoztak?

A most elégedetlenkedő urak talán azt nevezték politikának, hogy lapjuk a „Dániel” nevet „Danikának” írta? Hát kérem szépen, mi ebben nem politikát, hanem egy név gunyos kitételét látjuk, aniba viccet találunk.

Amde nehogy azt higgye valaki, miszerint mi a „Dániel” nevet — képletesen legyen mondva — nem írjuk „Danikának.” Qb

igen! Ezt mi is meg tesszük, ha okot ad rá. Mi a fentiekkel csak azt akarjuk vázolni, hogy egy társadalmi lap nem politizálhat; de ha mégis politizál, azt csak sorok közt teheti, miből azután olyan áldatlan állapotok jöhetnek létre mint a multban.

Mi egy társadalmi lap helyes és célszerű vezetésének azt tartjuk, ha az, a társadalmi életben szereplő személyek munkálkodását, tekintet nélkül annak politikai álláspontjára, ugy mérlegeli, olyan világításba mutatja be, mint azt egy elfogulatlan bíráló igazságosan teheti.

Ezen helyes eljárást csakis ugy véljük kivethetőnek, ha lapunkat egyik párthoz sem kötjük, hanem mint azt az érdeknélküli, nagy olvasó táborunk meg kívánja pártatlanul, függetlenül, igazságosan dolgozzunk, mint ahogy ez nekünk kitűzött célunk.

Azért tehát mégegyszer kijelentjük, hogy lapunkat egyik táborhoz sem kötjük, hanem a helytelenségek kritizálásánál a helyes utra mutatunk, míg az üdvös cselekedetet megdicséjük.

De leplezetlenül mondjuk, hogy ezeken az elégedetlen urakon csodálkozunk, azonban hisszük, ha szavaink igazságán egy kissé gondolkoznak, ők is igazat adnak nekünk.

Cs.

Meglopott gazda.

Felesége a büntárs

anyósa a felbujtó.

Nem hiába olyan félelmetes jelenség az anyós. Nem hiába ijesztgetik a szerencsétlen férjeket hártia anyósokkal, mert ezen veszedelemnek van is valamely alapja.

Ime, a legutóbbi eset, melyben szintén anyós vitte a főszerepet.

Kissely Pál szarvasi jómódu parasztgazda, ki az ugynevezett Zvara dűlőben lakik, három évvel ezelőtt vette feleségül Antal Zsuzsánnát, egy teljesen árva leányt, kinek egyetlen rokona nagymamája, Antal Györgyné szűl. Hruska Anna volt. Ez játszotta az anyós szerepét,

Játszotta pedig olyképp, hogy Szilveszter estéjén, midőn a gazda bejött a kőszegbe, a szeretetre méltó anyós egy

fuvarost fogadott, azzal kiment Kiszely tanyájára s a gazda feleségével összebe-szélve, annak tulajdonát képező, 3 zsák búzát, 3 zsák árpat és egy felrakott szán csoves kukoriczát felkapkodtak, s kijöttek a tanyából.

Igen áml De a számítás nem sikerült. Mert a gazda alighogy hazajött, a jó szomszédok azonnal elmondták neki a történeteket, a ki nem vette tréfára a dolgot, hanem feljelentést tett anyósa ellen.

Eddig csak rendbe lenne a dolog. Bonyodalom csak ott kezdődik, hogy a beszállított gabonaneműt a fuvaros lakásán hagyták, akit most bünrészességgel gyanúsítanak.

Pedig Balóc Pál fuvaros nem hibás. Nem pedig azért, mert ő világos nappal a tanya gazdasszonya engedelmével pakolta szájára a gabonaneműt s azt csupa szivességből helyezte el a lakásán.

A díszes családtagok ellen megindították az eljárást.

Községünk villanyvilágítása.

Haladunk!

Legutóbbi számunkban jeleztük, hogy községünk villanyvilágítási ügyében szombaton ül össze a mezőturi, szarvasi és a villanyszereelő cég megbizottáiból álló bizottság, hogy a Szarvas közvilágításának pauszálóját megállapítsa.

A lefolyt tárgyalásról a következőkben számolunk:

A megbizottak kölcsönösen állapították meg a közvilágítás pauszálóját 11000 koronában.

Ezen ajánlatot a cég és Mezőtúr írásban fogja beadni, mit majd érdemleges határozat hozatal végett a közgyűlés elé terjeszt a község.

Majd csak azután válik meg, hogy lesz-e világosság, vagy marad sötétség.

Statárium a nyulakra.

Orvvadászok gerázdálkodása.

Elfogták őket.

Szentandrás mellett elterülő vadászterület bérlői, már régebbi idő óta észrevették, hogy területükön orvvadászok pusztítják a vadállományt. Igen sokszor lehetett hallani egy esti szürkületben lövéseket, mely egy-egy nyulnak halálát jelentette. Csendőreinknek is feltűnt ez a gyanus puskázás, miért is bevezették az ismeretlen vadörök ellen a nyomozást.

Fáradságuknak meg is volt a kellő eredménye, amennyiben nemcsak az orvvadászok kerültek hurokra, hanem az elejtett nyulak egyrészét is megfoglalták, s lefoglalták.

A nyomozás lefolyása különben a következő:

Hétfő délután, egy alkonyat tájban a Szentandrás alatt cirkáló csendőrről lövést hallott. Gyanus volt előtűk a dolog, a lövés irányában indultak.

Alig haladtak egy darabig, midőn a legzolt hóban friss vércseppeket láttak,

A hóban szépen kirajzolódott nyomokat követték ezután, mely *Ambrus Lajos* szentandrás lakos házához vezetett.

A meglepett embert vállaltára fogták, ki beismerte, hogy ő és két fia, névszerint Lajos és János, az idén már mintegy 37 nyulat löttek, anélkül, hogy vadászengedélyük lenne.

A lelőtt nyulakból 11 még meg van. A többit eladták és megették.

Csendőreink a 11 darab nyulat lefoglalták, s a Szentandrás előjáróságnak átadták, ki azokat a szegény alap javára elárvereztette.

A vadász szenvedélyvel megáldott családot pedig a főszolgabírósnak feljelentették.

Rablás egy korcsmában.

Mi van a tárcában?

Erőszakos rablás.

Vasárnap este a Gyurik féle korcsmában itta a jó korost *Garai János* szarvasi lakos. Midőn már annyit vett be a jóból, hogy a korcsma díszes berendezése is rózsaszínűnek tűnt fel előtte, mutatni kezdte a pénz tárcáját, s huncogott a tartalmával.

Szemet szurt ez a dícekvés *Csernyik Frankó Pál* rovott multu honpolgárnak s erős démon szálotta meg, a kövérnek látszó pénztárcá irányában.

Nem sokáig hagyta magát ettől a pokoli gondolatától, melyhez különben is szokva volt, győzött, hanem rá vetette magát az ittas emberre, a földre gyürte, majd a pénztárcát megkaparintva megugrott. Nem sokáig élvezhette azonban a négy forintot, mely a tárcába volt, mert a csendőriök rajta ütöttek, s átadták a bíróságnak.

Csendélet Krakóban.

Genere képek egy modern városrészről.

Krakó, Szarvas külvárosát képező egyik cigány telep, amely úgy fest, mint egy tiszta asztalterítő közepén egy hatalmas pecsét. Itten még ugyszólván az özvívz előtti ősi állapotban van, hová még a hatóság emberei se igen szeretnek benyulni, mert ha egy ügyet akarnak Krakóba befejezni bizonyos, hogy 8—10 paragrafusba ütköző cselekmény kerül felszínre.

Igy történt ez a mult héten is. A mult heti bűnügyi statisztikáját különösen két család díszes tagjai szaporították.

Kocsirész lopás.

Korbák Sándor krakói cigánynak már rég óta lájt a foga egy kis „lövő”,-ra

amit azonban a mostani szűkös pénzvisszonyok mellett, nem igen tudott szerezni. Végre ugy segített magán, hogy elment Farkas Gáspár földje udvarában, s onnan ellopott kocsirészeket.

Erőszak kísérelte.

Ugyancsak ez a Korbák Sándor szemet vetett, Farkas Gáspár Borbála nevű 11 éves leányára, akit közöszlésre akart birni. Ezen igyekezete azonban nem sikerült.

Megzalogott magyar.

Fent említett Korbák Sándor neje sem pihent addig, míg férje mesterkedett. Ő ugyanis állítása szerint vendégül látta Osztás Mihály szarvasi lakost, s mivel az, vendégszeretelért nem akart fizetni, Korbákné elvette a kabátját és cipőjét, miket azonnal el is adott.

Megvágta a kezét.

Oláh Mihály ugyancsak krakói cigány mulatott a helyiségük díszes vendéglőjében Steinfeld Jenőnél.

Majd midőn fizetésre került a sor kitudódott, hogy bizony a mulató cigány az utolsó két deci rumot nem bírja fizetni, miért is az előzékeny vendégfős rövid uton kitélte a szürét, de sapkáját adósság fejében visszatartotta. Barátunk emiatt olyan dühös lett, hogy a korcsma ablakát bevágta, de oly szerencsétlenül, hogy az ütőreit elvágta az üveg úgy, hogy azonnal orvosi segélyre volt szüksége.

Iparengedély nélküli iparos.

A csendőrségnek tudomására jutott, hogy Krakóban több egyén mesterséget folytat anélkül, hogy erre engedély volna. Puhátólni kezdtek, s megállapították, hogy Oláh József lakatos s kovács munkákat végez engedély nélkül, miért is ipar kihágásért feljelentették.

Helyi és vegyes hírek.

Felkérjük a t. közönséget, hogy azok, a kik lapunkra az előfizetést meg nem újították meg, szíveskedjenek azt minél előbb megtenni, nehogy a lap kézbesítése fennakadást szenvedjen.

— **Új ügyvédjelöltek.** Az aradi ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy az ügyvédjelöltek lajstromába felvételtek: *Zvarinyi Szilárd dr. Dancs Szilárd, Lukács Béla dr. Gerő Oszkár* szarvasi ügyvédnél joggyakorlaton lévők.

— **Kesergés.** Egyik Békéscsmegeyi lap-társunk, a „Békéscsmegeyi Ellenzék” azon kesereg, hogy a „Szarvasi Hírlap” meghalt, s hogy helyette a jelenlegi „Szarvasi Hír” támadt fel. Részvét nyilvánítását alkalom adtán majd közöljük az érdekeltekkel. Mostan csak azt jegyezzük meg, hogy téved a nevezett lap abban, miszerint községünkben egy vélemény uralkodik, hiszen még vélemény nyilvánításra nem is volt alkalmunk. Egyébként se fájon a feje azért a cikkirő urnak!

— **Kereskedő alkalmazottak gyűlése.** Alig alakult meg az *Országos Kereskedelmi Alkalmazottak Szarvasi-írókja* már

is a cselekvés terére lép. Folyó hó 16-án az Árpád szállodában levő helyiségükben tartanak gyűlést a megnyitó közgyűlés tárgyában.

Kereskedő ifjuinknak ezen serény munkálkodásukat örömmel fogadjuk, már csak azért is, mert nézelünk szerint egy-egy több lesz azon egyesületek száma, kik a kultúrát terjesztetni fogják.

Ezzel kapcsolatosan közöljük azon tisztviselők neveit, kik a mult számunkban tévedésből kimaradtak: Pénztáros *Forchner Emil*. Választmányi tagok: *Medvegy György, Horváth Zoltán, Zsolnay Márton, Iloib Mihály és Schlüsser Zoltán.*

— **A 48-as függetlenségi kör bálja.** Szombaton este tartotta a helybeli 48-as és függetlenségi kör ez évi mulatságát.

A kitűnően sikerült bálon megjelentek városunk előkelő emberei, s míg azok csendes borozgatás közben beszélgettek, addig a fiatalok nagy kedvvel és buzgalommal járták a szebbnél-szebb táncokat.

A vigkedélyű társaság reggelig maradt együtt a tánterembe, honnan legjobb emlékekkel távozott el mindenki.

— **Botrányok a tánciskolában.** Igazán érthetetlen, hogy itt Szarvason ugyszólván minden verekedés, botrány a tánciskolában játszódik le. Csak a multkoriban udtunk hirt egy tánciskolai verekedésről, s ma már újabb ilyenféle esettel kellene foglalkoznunk.

Lapunk térsége azonban nem enged meg, hogy a tánciskolát részesítsük abban a kegyben, miszerint lapunk hasábjában szerepeljen, csak annyit jegyezzünk meg, hogy jó lenne, ha hatósági közegeink minél többször néznének be a tánciskolába, s az esetleg rakoncátlanok *urakat* kissé megfőkeznék.

Kellene ezt tenni pedig különösen azért, mert a táncmester, kinek különben a tánciskolai esendéltre is felkellene ügyelni, nem, hogy bókét teremene a harcias felek között, de az ellenségeskedést élesíti azáltal, hogy a harcias feleket, egymástól való bocsánat kérés végett a kapu elé utasítja, miáltal természetesen azt éri el, hogy az ellenségek a kapu előtt megtépázzák egymást.

Az ilyen oknokküli verekedések elkerülése végett is ajánljuk, hogy hatósági közegeink minél gyakrabban néze-
nek be a tánc- és illemtanárunk birodalmában.

— **Tolvaj kovácssegéd** Oszterland Gyula, helybeli kovácsmester panaszt tett, hogy segédje, Usernák János, vaskályha részeket lopott el a műhelyéből. — A nyomozás befejezte után meglett állapotra, hogy Usernák tényleg lopott kályharészeket mesterétől miket özv. Krsnyák Andrásnének 10 koronéért adott el. Krsnyákné ugyanis nem tudott a tárgyak lopott voltáról s azért vette meg őket. A nevezett kovács segéd ellen megindult a bünvádi eljárás.

— **A szarvasi játékonnyegylet,** folyó hó 16-án a Kaszinó összes termeiben este 8 órakor kezdődő „Koronacstély”-t

rendöz, melyre ezton hívja meg az érdeklődőket a vigalmi bizottság.

— **Narancs bál.** A szarvasi összervezett munkások január hó 17-én, a Roszjarovitz féle táncteremben Narancs bálát rendeznek saját könyvtáruk javára. A bál iránt, a munkások körében nagy az érdeklődés. A táncz 7 órakor veszi kezdetét.

— **Szobrot Jókainak.** Jókai Mórnak a költő királynak nincsen éreszobra az egész országban! Pedig ha valaki érdemel megörökítést, az Jókai!

Mert az ő munkáit idegen nyelvre fordítva tudta meg a világ, hogy mi is létezőnk.

A magyar Tudományos Akadémia gyönyörű felhívást intézett az ország összes alispánjához, melyben kéri, hogy a leendő Jókai szoborra a gyűjtést indítsák meg.

— **Lyceumi előadás.** A szarvasi iparosok, ipari munkások és földművesek Szabad Lyceuma, igen szépen sikerült előadást tartott vasárnap délután a főgymnasium torna csarnokában. A tanulságos előadás iránt érdeklődők teljesen megtöltötték a termet, s többször fejezték ki tetszésüket. Takács I. Gusztáv dr. kíséreltetéseim, aki a tanulságos előadás mellett mindvégig élénk hangulatban tartotta a nagyszámu közönséget. A délután egyik igen kedves pontja volt még Bruchna Erzsébet szavalata. Az előadás kezdetén és végén a tanítóképző dalkara énekelt jó magyar nótákat.

Ezen lyceumi előadással kapcsolatban, az előadásokra jóró közönség azon kívánságát tolmacsoljuk még, mely szerint kéri a lyceum igazgatóságát, hogy a gymnasium udvarát legalább addig, míg a közönség onnan eltávozik, világítaná meg, mert a sötétben igen kellemetlen a mászkálás.

Hisszük, hogy az igazgatóság ezt a kényelmet meg is adja a közönségnek.

— **Szarvasi Leányegyesület.** A szarvasi leányegyesület, mely községünk egyik legkulturálisabb intézménye, vasárnap délután a polgári leányiskola tornateremben tartotta előadó gyűlését. A gyűlésre hölgyeink a szokott nagyszámban jelentek meg, s a legnagyobb figyelemmel hallgatták a szépen állított és élvezetesen előadott program számait.

A gyűlés kezdete előtt Weinberger Fanny, a leányegyesület lelkes elnöke és vezetője szép szavak kíséretében üdvözölte a megjelenteket, majd kérte a közönséget arra, hogy jelenjenek meg ugyanilyen szép számmal a folyó hó 21-én tartandó tisztújító gyűlésen is. Ezután a gyűlést megnyitotta.

Az előadó gyűlés első pontját Udvary Sándor főgymn. tanár töltötte be, ki az „Istenről és vallásról” szóló, igen mélyreható munkáját olvasta fel. A közönség lelkes ovációjában részesítette a kitűnő író s felolvasót. Második pont zongora szám volt, melyet Marcsék Vilma adott elő művészi tökélyvel. Harmadik számban Veiss Artur igen szép szavaltával, hangos tetszésnyilvánításra ragadta a közönséget.

Ezután szintén élvezetes szám következett. Faragó Mórné énekelt magyar dalokat, még pedig oly szépen, oly tüzrel, hogy a hálás közönség hosszú ideig tombolva adott kifejezést határtalan tetszésének.

Ezután Bugyis Cellus és Fux Rózsiika program száma következett, kiknek szépen, harmónikusan előadott páros jelepetét sokáig tapsolta a hálás közönség.

Krsnyák Andrásné

háza

mely a Beliczey-uton van

s amely a napokban leégett

örök áron eladó

Egy ügyes főzőnő ajánlkozik urai házakhoz. Lakodalmi vagy egyéb alkalmi főzések készítésére is vállalkozik.

Cime a kiadóba megtudható.

A „Szarvasi Takarékpénztár”

Igazgatósága

közhírré teszi, hogy folyó évi

febr. hó 15-étől

kezdődőleg a takarékbetétek után

4 1/2 % -ot

fizet napi kamatozással.

Az igazgatóság.

Az országban megjelenő összes, napi és heti lapokra, folyóiratokra — avagy külföldi hírlapokra, akár helybeliek akár vidékiek részére, előfizetéseket elfogadok.

Mivel ezen újtásommal a t. közönségnek nagy előnyére és kényelmére szolgálok felkértem, hogy előfizetési megbízásaikkal szerencsétlenül sziveskedjenek.

Vitális János,

fűszer-, festék- és csemegé kereskedése.

Hírlapok előfizetési osztálya.

Szarvas, Beliczey-ut.

4958 | 1908. tkvi. sz.

Árverési hirdetményi kivonat

A szarvasi kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy dr. Gerő Oszkár ügyvéd által képviselt Fuchs Sámuel kereskedő, békésszentandrás-i lakos végrehajthatónak Paulik István szarvasi lakos végrehajtást szenvedő elleni 62 korona tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a gyulai kir. törvényszék, a szarvasi kir. járásbíróóság területén levő Szarvas község határában fekvő, a szarvasi 2844 szjkvben felvett B. 5936. sz. 4 hold 136 négyszögöl és B. 8200 8521. rsz. 3 hold 730 négyszögöl szántóra az árverést 1871 korona mint ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlant az 1909. évi április hó 5-ik napján délelőtt 9 órakor a kir. járásbíróóság, mint tkvi. hatóság hivatalos helyiségében megtartandó nyilvános árverésen eladatni fognak. Ezen ingatlanok az árverésen a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladatni nem fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10 százalékát készpénzzel készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyi miniseri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezébe letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről a

kiállított szabályszerü elismervénynt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

Szarvason, 1908. évi december hó 14-ik napján.

Schabatka,

kir. járásbíró.

1120 | 1908. vht. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 18 évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szarvasi kir. járásbíróóságnak 1908. évi Sp. I. 53 | 12. sz. végzése következtében Dr. Gerő Oszkár ügyvéd által képviselt Bachrach Mihály javára 137 kor. 65 fillér s jár. erejéig 1908. évi november hó 24-én foganatosított kielégítési végrehajtás után lefoglalt és 2000 koronára becsült következő ingóságok, u. m. 1 cséplőgép felszereléssel nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szarvasi kir. járásbíróóság 1908. évi V. 610 | 2. számú végzése folytán 137 korona 65 fillér tőkekövetelés és eddig összesen 54 koronában bírósággal megállapított költségek erejéig, Békésszentandrás—Csabacsüdön 45 hrjz. alatt leendő megfartására 1909. évi január hó 25-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozik ezennel oly megjogyzással hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetes mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szarvas, 1909. évi január hó 8-ik napján.

Biró Zsigmond,

kir. bir. végrehajtó.

Vasuti menetrend.

Indul Szarvasról:

Mezőtúr felé reggel 3 óra 44 p.—
Délután 1 óra 44 p. — Éjjel 8 óra 26 perckor.

Oroszára felé éjjel 3 óra 27 p.—
Délután 1 óra 27 p., este 6 óra 38 perckor.

Érkezik Szarvasra:

Mezőtúrról éjjel 3 óra 15 p. —
Délután 1 óra 3 p. — Este 6 óra 28 perckor.

Oroszára felől reggel 8 óra 24 p. —
Délután 1 óra 26 p. — Este 8 óra 13 perckor.

Van szerencsém b. megrendelém s a közönség szives tudomására adni, miszerint a Városi-bazárban ezideig fenálló

női ruha varrodámat

1909. január 1-től Kossuth Lajos utca Pálincás féle házba helyezem át.

Midőn ezt tudomásul adom, egyben kérem további szives pártfogásukat.

Petrovics Annuska.

Hirdetések

a legjutányosabb árban vétetek fel e lap

c kiadóhivatalában. o

Lapunk

nyomdájában

egy fia

tanoncul

felvétetik

Két

szobás lakás

kerestetik.

cim a kiadóba.

Van szerencsém az érdekelt közönség b. tudomására adni, miszerint **Szarvas, Piac-tér Harmati-ház** a mai viszonyoknak teljesen megfelelő

szijgyártó

üzletet nyitottam. Üzletemben készítek minden e szakmába vágó munkákkal gyorsan, pontosan, jó és tartós kivitelben olcsó árak mellett.

Vidéki megrendeléseket akár levél útján, kívánatra pedig személyesen megjelenek s bármelyik alkalommal gyorsan és pontosan teljesítek. Üzletem jó hírnevének támogatására bátorkodom még felhozni azt, miszerint a báró Königswarder uradalmában 15 éven át mint szerződött szijgyártó a legnagyobb megalégedésre működtem.

B. pártfogást kérve vagyok tisztelettel

1--4

Tóth János, szijgyártó mester.